

Spoštovani,

s tem obvestilom vas bi želeli seznaniti o potrebnih informacijah oziroma podatkih, ki so osnova za obračun stroškov ogrevanja.

V oktobru lanskega leta se je zaradi nižje cene zemeljskega plina popravil izračun izhodiščne cene za ogrevanje v kurilni sezoni 2012/2013. Na podlagi izhodiščne cene so bile oblikovane tudi nove nižje akontacije, ki se mesečno zaračunavajo za stroške ogrevanja. Izračun izhodiščne cene ogrevanja je dostopen na uporabniških spletnih straneh www.rudar.si. V tem mesecu smo na uporabniških spletnih straneh odprli nove uporabnike, na katere nameščamo tudi vse račune, ki se nanašajo na kotlovnice. Na tak način boste lahko spremljali tudi realizacijo planiranih stroškov, ki so bili vključeni pri izračunu izhodiščne cene ogrevanja. Uporabniško ime in geslo za kotlovnico vam posredujemo na ločenem dopisu skupaj z računom za mesec januar 2013.

Mesečno se nameščajo tudi podatki o porabi toplotne energije posameznih večstanovanjskih objektov, ki so vezani na skupno kotlovnico. Iz te tabele so razvidni odčitki kalorimetrov, ki se nahajajo v podpostajah vaših objektov z namenom delitve stroškov ogrevanja iz skupne kotlovnice na posamezne večstanovanjske objekte.

Če želite spremljati svojo porabo oziroma odčitke na elektronskem delilniku stroškov ogrevanja se lahko na spletnem naslovu: http://www.rudar.si/uploads/files/dokumenti_splosno/zaslon_delilnika.pdf pozanimate o tem, kateri podatki se prikazujejo na elektronskem delilniku stroškov ogrevanja. Če bi vašo porabo želeli primerjati s porabo v pretekli kurilni sezoni pa vas prosimo, da nam to sporočite. V kolikor je odčitke vaših elektronskih delilnikov stroškov ogrevanja popisoval Rudar Senovo d.o.o. vam lahko pripravimo podatke o mesečni porabi po posameznem delilniku.

Predlagamo vam tudi, da se pregleda sklenjene sporazume o delitvi stroškov ogrevanja in v kolikor smatrate, da so potrebne kakršne koli spremembe vas prosimo, da nas o tem obvestite, da skličemo z bore etažnih lastnikov oziroma organiziramo podpisovanje listine.

V kolikor imate kakršne koli pobude oziroma pripombe smo vam na voljo. Za vaše sodelovanje se vam zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Rudar Senovo d.o.o.